



视力限报专业 合理填报志愿成为家长关注焦点

志愿填报专家答疑会 25日开启

高考结束后,随即进入了关键的填报志愿环节。怎样合理地填报志愿?近视考生如何解决专业受限问题,成为了今年众多家长关注的焦点。华山眼科为助力高考学子,将于6月25日举办“高考志愿填报视力通关专家答疑会”,教育部、高考志愿填报专家王耀希、国际近视手术大师 Jose Ramon Villada 将亲临现场为近视考生近视通关问题,答疑解惑。即日起可致电昆明华山眼科医院报名参与活动。



李旭松主任在为近视患者检查

填报志愿

家长也在“高考”

“填报志愿,某种程度上决定了孩子未来的人生走向,可马虎不得!”考生家长王阿姨对记者说道。这也许也代表了众多家长的心声。而要合理地填报志愿,除了需详细了解相关院校近几年的招生分数线、招生规则,所选择的专业与未来择业的相关性影响,热门与否以及竞争程度,还需从孩子出发,综合成绩、性格、兴趣爱好等方面,才能找到合适、理想的专业。

为此,家长们几乎在每年,都会积极地参与高考咨询会,详细了解各院校的各类信息,为孩子做好信息的收集与分析。院校的招生政策、招生要求、学科设置、优势专业、就业情况成为众多家长亟需了解的方面,与此同时,能够有专家一对一进行指导,对自己的孩子进行专业选择,也是家长们希望获得的帮助。

视力受限

近视手术是“考后选择题”

随着家庭生活水平普遍提高,很多考生在身体各方面的条件都不错,但只有视力问题,这成了许多考生及家长十分头痛的事情。公安、军事院校是很多考生的理想选择,不仅因为上学成本低,而且毕业分配方面也比较容易,如果仅仅因为视力问题而被淘汰,对于很多考生来说,是一件非常遗憾的事情。

据了解,不仅在公安、军事院校的专业,在视力上有严苛的要求,包括法学类、医学类、体育类、生

物医学工程类、环境能源类、飞行与航海类等数十个相关专业,视力要求平均都要求在4.8以上。对于近视考生和家长来说,是一个双项选择题,要么选择放弃该类专业,要么只能通过近视手术才能拓宽专业的选择性,因为考生通过近视手术达到相关专业视力要求标准,是可以正常报考的。需要注意的是,选择近视手术的考生,一定要提前安排好充足的时间,做好全面的准备工作,这样才能帮助视力恢复到良好状态,顺利通过体检。

专业指导

高考志愿填报视力通关专家答疑会开启

为解决考生在志愿填报与视力受限两大“难题”,昆明华山眼科还将于6月25日,举办“高考志愿填报视力通关专家答疑会”,活动将邀请国际近视手术大师、英国皇家眼科学院成员、欧洲眼科服务协会顾问 Jose Ramon Villada(约瑟·雷曼·维拉达)专家为您亲诊,他具有丰富的眼科临床手术经验,对目前世界上几乎所有近视手术方式均有较多的手术经验;

同时,活动还邀请到国家“双一流”大学教授、教育部、科技部专家、青少年生涯教育与高考报考专家王耀希为高考近视学子解读高考志愿填报。王耀希教授涉足青少年成长成才与生涯设计、学程

教育、职业规划、考生心理调适及家长心态调理等教育咨询二十余年,成功帮助和咨询指导许多应届高考学子如愿就读心仪大学,以及研究指导应届在校大学生顺利考入更高层次的理想大学进入研究生层次深造。

活动现场不仅将全程直播近视手术过程,还将最高提供免费近视手术名额助力近视考生,更有 vivo X27、OPPO Reno 品牌手机、JBL 无线蓝牙耳机、小米运动手表等诸多摘镜礼馈赠现场参与考生。

即日起,可通过昆明华山眼科医院报名参与活动,欢迎广大考生踊跃报名参与! 本报记者 唐伟

视力通关专家简介



Jose Ramon Villada

剑桥大学毕业
英国医学会总会在录眼科专家
英国皇家眼科学院成员
欧洲白内障及屈光学术学会会员
美国白内障及屈光学术学会会员
国际眼科炎症学会会员
曾担任欧洲眼科服务协会眼科顾问
擅长:有丰富的眼科临床手术经验,对目前世界上几乎所有近视手术方式均有较多的手术经验。

李旭松



主任医师、教授、硕士生导师
全屈光类近视手术认证专家
华山眼科首席屈光近视手术专家
曾在中山医科大学中山眼科中心任职任教
云南较早开展准分子激光治疗近视专家
德国 ZEISS 全飞秒手术、精雕C+、睛视、睛逸C+近视手术全球认证医师
擅长:全飞秒3.0、精雕C+、睛视、睛逸C+等屈光矫正手术,及制定个性化近视手术方案。

志愿填报专家简介



王耀希:

国家“双一流”大学 教授;
国务院特殊津贴专家;
教育部、科技部专家;
高等院校创新创业教育导师;
青少年生涯教育与高考报考专家;
中国教育战略学会生涯教育专业委员会常务理事、学术委员会成员。

获省(部)级科技进步奖若干项,在国家及省级核心期刊发表科研论文六十多篇,在国家及省级出版社出版专著多部;具有丰富的企业、政府、高校、科研院所从业经历和工作背景;涉足青少年成长成才与生涯设计、学程教育、职业规划、考生心理调适及家长心态调理等教育咨询二十余年,成功帮助和咨询指导许多应届高考学子如愿就读心仪大学,以及研究指导应届在校大学生顺利考入更高层次的理想大学进入研究生层次深造。